

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	沖縄総合事務局長
【提出日】	平成28年11月11日
【事業年度】	第57期（自 平成27年7月1日 至 平成28年6月30日）
【会社名】	北部製糖株式会社
【英訳名】	HOKUBUSEITO,CO;LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岸本 本成
【本店の所在の場所】	沖縄県浦添市伊奈武瀬1丁目9番9号
【電話番号】	(098)867-0501(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 上江洲 由実
【最寄りの連絡場所】	沖縄県浦添市伊奈武瀬1丁目9番9号
【電話番号】	(098)867-0501(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 上江洲 由実
【縦覧に供する場所】	該当ありません

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年9月28日に提出いたしました第57期（自 平成27年7月1日 至 平成28年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結株主資本等変動計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成26年7月1日 至 平成27年6月30日)

(省略)

当連結会計年度(自 平成27年7月1日 至 平成28年6月30日)

(単位:千円)

	株主資本				その他の包括利益累計額		純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	380,000	382,500	1,425,991	2,188,491	64,766	64,766	2,253,257
当期変動額							
剰余金の配当			45,750	45,750			45,750
親会社株主に帰属する当期純損失()			66,313	66,313			66,313
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					41,860	41,860	41,860
当期変動額合計			112,063	112,063	41,860	41,860	153,924
当期末残高	380,000	382,500	1,313,927	2,076,724	22,905	22,905	2,099,333

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成26年7月1日 至 平成27年6月30日)

(省略)

当連結会計年度(自 平成27年7月1日 至 平成28年6月30日)

(単位:千円)

	株主資本				その他の包括利益累計額		純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	380,000	382,500	1,425,991	2,188,491	64,766	64,766	2,253,257
当期変動額							
剰余金の配当			45,750	45,750			45,750
親会社株主に帰属する当期純損失()			66,313	66,313			66,313
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					41,860	41,860	41,860
当期変動額合計			112,063	112,063	41,860	41,860	153,924
当期末残高	380,000	382,500	1,313,927	2,076,427	22,905	22,905	2,099,333